



新华保险潍坊中支:

党建引领巅峰之路 公益汇成爱心之海

成立于2002年的新华保险潍坊中支,扎根潍坊18年,在总分公司的战略引领下,以客户为中心,坚持“创造价值,稳健持续”的经营理念,全力进行市场开拓。一步一台阶,一年一跨越,在保费规模、机构发展、公益事业等方面不断飞跃新高度。

潍坊中支以助力公司“二次腾飞”为目标,以“听党指挥、战疫必胜”“腾飞大业、冲锋有我”“庆党99周年”“建国71周年”等主题党日活动为依托,充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,开创了潍坊中支党建工作新局面。“2019年,公司高质量开展了为期5个月的‘不忘初心、牢记使命’主题教育,党建工作全面发力,实现了迎头赶上,开创了新的局面。”潍坊中支总经理刘兆军介绍。

高质量党建引领高质量发展,在行业增速普遍放缓的形势下,新华保险潍坊中支保持战略订立、聚焦核心业务,取得了良好的成绩。2019年保费规模达15亿,登顶历史新高,市场份额连续多年排名市场第四。在机构发展方面,潍坊市所有县市区实现四级机构全覆盖,其中奎文、诸城和青州三家支公司新单保费年规模已突破6000万平台。潍坊中支注重品质管理,强化基础培训和增员拓展,2019年实现在册人力6545人,2020年在册人力目标超过8000人。

2019年新华保险潍坊中支累计给付理赔保金约1.1亿元,理赔件数超过3.5万件,理赔获赔率97.71%。个人客户从申请至结束,案件平均理赔时效为0.53天,最快30分钟,彰显了新华保险“快理赔”的品牌特色。“优服务”则是新华保险理赔服务的另一大特色。

2018年,诸城市的王女士为女儿投保了新华保险的多倍保少年重疾险和健康无忧青少年尊享版,今年2月,孩子不幸罹患急性淋巴细胞白血病。因为在疫情期间,医院限制人员进出,但是客户的诉求一刻也不能耽误,潍坊中支的理赔人员第一时间协助王女士办理理赔,联系医生提供入院记录及各类报告单,通过视频面见被保险人,帮助王女士完成现场查勘取样,最终获得理赔款660000元。潍坊中支的“优服务、快理赔”让王女士倍感欣慰,孩子治病的费用有了着落,王女士一家重燃希望。

潍坊中支积极践行社会企业责任,热衷公益事业。自2013年开始,每年在临朐县多所山区

小学开展捐资助学公益活动,包涵30余所小学,惠及超过9000名少年儿童。累计为临朐县捐款20余万元,捐赠图书累计超过15272册,帮助20所小学建立“爱心书屋”,为1所小学筹建操场。连续三年荣获“捐资助学先进单位”荣誉称号。

潍坊中支持续关心关注弱势群体和特殊群体,为潍坊市环卫工人捐赠物资和意外保险保障;为寿光洪涝灾害受灾群众捐款;今年疫情期间,为公交司机捐赠意外保险,积极组织抗疫工作并捐款捐物。2020年截至目前,组织开展活动超过9次,捐赠物资超过55000元,累计超过500名志愿者参与。

(胡晓娟 陈潇)



工行建立外汇业务绿色通道

做最有力的企业防疫合作伙伴

2020年1月27日,国家外汇管理局发布相关通知,对经常项目进口、捐赠业务、资本项目收入结汇业务等实施便利化政策。工行第一时间转发辖内分支机构,部署相关疫情防控外汇资金结售汇、跨境汇款及捐赠收入入账等应急方案,全力做好抗疫外汇金融服务保障工作。首康医疗科技(山东)有限公司(以下简称:首康医疗)就是首批受益企业之一。虽然现在距疫情高峰期已经过去很长一段时间了,谈起和工行合作的第一笔业务,首康医疗的负责人付波还是有露出一丝丝得意的神情,“危急时刻选择工行合作,竟然是最正确的方案”。

2月6日下午4:30,因疫情防控需要,应济南市应急局之邀,首康医疗科技(山东)有限公司为济南市采购一批3M口罩,这批口罩的货源地是比利时,由于全球都在抢购口罩,对方要求中国时间2月

7日下午6时前必须货款到账,否则不发货。一时间付波急得团团转,一旦延误,不仅对方不发货,更有可能费尽千辛万苦联系的货源就“飞了”。

首康医疗以前的合作银行也是一家全国性股份制银行,但是对方在海外的营业系统覆盖面很小,无法支持这种苛刻的要求。就像病急乱投医一样,首康医疗选择向几大国有银行求援。

工行济南分行接到求援后,表示可以特事特办,解决企业的难题。当天晚上11点,工行山东省分行、济南分行、历下支行联合办公,为企业完成了开户和签约等事项,并确定了汇款模式及相关流程,为首康医疗提供购付汇“绿色通道”。终于用最短时间为企购汇并汇出,全力支持企业防疫需求,用银行自身的实际行动助力防疫工作。

采访过程中,首康医疗财务总监张

文对记者说,“和工行合作,才是首康医疗最佳的财务选择。以前,同样一笔业务,结算周期至少需要五天,现在因为工行覆盖全球的营业系统,结算周期缩短为一至两天,企业受益良多。”

疫情就是命令,防控就是责任。早在疫情防控启动之初,工行就主动联系涉及医院、医药产品医疗器械生产制造及采购等企业,掌握跨境捐赠、物资采购、结售汇等详细需求,以最快捷、最优惠为标准,为企业设计服务方案,积极引入境外优势资源,严格确保境内汇路畅通,打造起一条快捷、高效的疫情防控跨境服务绿色通道。与此同时,工行还和多家工行境外机构达成意向,充分运用跨境融资新手段,降低企业融资成本,以实际行动助力全社会打赢这场疫情硬仗!充分展示了国有大行的风采和担当。

低成本跨境融资近100亿元

光大银行助企业复工复产

近期,光大银行以“增量、降本、便利”为宗旨,引导各境外机构积极行动,利用境外的金融资源帮助疫情影响下的企业解决各类金融需求。2020年1-5月,仅跨境融资一项业务,光大银行已累计为数十家境内企业提供近100亿元的低成本资金。

精心精准支持制造业企业。某铜业澳洲公司是央企旗下的境外铜矿采购平台,由于新冠疫情爆发,企业内部经营受到了一定的影响,加之市场环境变化等原因,该企业在境外融资遇到了一定困难。光大银行悉尼分行积极跟进,不断与企业上下游及代理行协商业务流程,成功通过背对背信用证业务为该客户提供8300万美元的信用支持。

多举措助力实体企业降成本。山西省某国有投资集团作为当地城市基础设施建设的重要主体之一。光银国际作为联席簿记管理人,在境外资本市场波动加剧的背景下,以低于首次发行利率170个基点的定价,成功助力该公司于香港增发1.45亿美元的高级无抵押债券。

开辟绿色通道保障企业现金流。四川省某广播电视台在疫情防控中不仅要保障安全播出和网络稳定,还要在为省内医疗机构免费接入有线电视,为各级防控指挥机构免费提供视频远程调度。得知该企业的融资需求后,光大银行卢森堡分行和成都分行通力合作,快速开辟绿色通道,提前一周时间完成2900万美元资金投放,大大缓解了企业资金周转压力。

中国人寿重磅推出 国寿盛世传家终身寿险

财富传承有很多方式,比如房产、车子、金钱和遗嘱继承等等,其实在当下还有一种方式是安全恰当却不是非常普及的,那就是保险。保险是一个集风险保障、财富管理、资产传承于一身的方式。具有传承作用的保险也分很多种类,近期,中国人寿重磅推出一款国寿盛世传家终身寿险值得关注。

国寿盛世传家终身寿险是中国人寿推出的一款经典的保障终身的人寿保障险。该产品的投保范围为28日以上、70周岁以下身体健康者;交费方式分为:趸交、3年交、5年交、10年交、15年交、20年交、30年交。

国寿盛世传家终身寿险具有以下三大特点:1、保额逐年递增。本产品突破已有传统产品模式,身故保险金额和身体高度残疾保险金额采用逐年递增的设计模式,自合同生效第二个保单年度起,每年都将按照上一保单年度金额的3%递增,逐年增长的保险金额,使您享有更高规格的保障和财富通道。2、保障直至终身。涵盖身故、身体高度残疾保障,从保单生效之日起,直至终身,您都可以在中国人寿享受到高效便捷的服务和全面专业的保险保障。3、合理传承财富。您可以选择将身故保险金转换为以下一代为被保险人而给付的年金,预防资金挪用风险,保障子女有一笔持续稳定的学习与生活资金,实现百年后福荫子孙,财富传承,盛世兴旺。



中信国安被调查之后股价连跌,投资者如何维权

深市主板上市公司中信国安(股票代码000839),自2020年5月18日公告因涉嫌信息披露违法,被证监会立案调查以来,股价持续盘跌,触底2.26元之后略有反弹,至今跌幅已超过20%,投资者的损失持续扩大。

中信国安究竟因为何种违法被调查,市场人士纷纷猜测,莫衷一是,在违法行为

不明确的情况下,投资者的权益又该如何维护?

北京市盈科(济南)律师事务所证券维权律师杨泉军律师表示:中信国安被调查之后,已经有大量的投资者通过微信fazhi315咨询或委托律师。

根据司法解释第二十条的规定,上市公司的违法行为,被首次公开披露之后,因为股价下跌遭受损失的投资者,可以要求上市公司赔偿其投资损失。

证监会的立案调查通知书,已经载明上市公司前期

披露的信息存在虚假陈述情形,二级市场下跌的走势,也已经对投资者起到强烈的警示作用,符合“违法行为首次被揭露”的认定标准。据此,凡是2020年5月17日收盘时持有中信国安股票的投资者,此后无论持有或者卖出,发生的损失均推定与中信国安的虚假陈述具有因果关系,都可以咨询律师,或者等待证监会下达《行政处罚决定书》之后自行起诉,要求中信国安赔偿其遭受的投资差额损失、佣金和印花税,以及利息损失。

谈股论金